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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/08/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Agenda do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva durante visita ao Estado do Ceará. Expectativa de construção de

refinaria de petróleo no Estado. Compromisso do Chefe do Executivo com a

conclusão das obras da Ferrovia Transnordestina.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Problemas enfrentados pelos

pescadores artesanais do Estado do Ceará, em especial os da Colônia de Pesca de

Bitupitá. Apelo ao Governo Federal para ajuda ao setor pesqueiro. Propostas do

orador para valorização da pesca artesanal no Brasil.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Presença do orador no 3º Festival de Botos

do Município de Maraã, Estado do Amazonas. Encontro do Parlamentar com

lideranças políticas dos Municípios de Amaturá e São Paulo de Olivença. Festejos

do padroeiro do Município de Autazes. Encerramento da Festa do Pescador no

Município de Tapuá.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Boas-vindas ao Deputado Ricardo Quirino.

Considerações sobre a aprovação, pela Casa, do projeto de lei acerca da ampliação

do benefício da licença-maternidade.
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RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Efetividade das medidas anunciadas pelo

Governo do Distrito Federal para coibição da violência nas escolas públicas.

Empenho do orador na melhoria da qualidade do ensino.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Inauguração da sede

da Secretaria de Educação do Município de Pacatuba, Estado do Ceará.

Compromisso do orador de apresentação de emendas parlamentares destinadas à

melhoria do ensino público no Município.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Empenho na conquista de medalhas dos atletas

brasileiros participantes dos Jogos Olímpicos de Pequim, República Popular da

China. Insuficiência dos incentivos oficiais à prática desportiva competitiva no País.

Retirada, pelo Governo Federal, de competências da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba. Inadequação do

instrumento da medida provisória para criação do Ministério da Pesca e Aqüicultura.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Desconhecimento da realidade dos municípios

brasileiros pelos Parlamentares.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Situação dos aeroportos do interior do

Estado do Amazonas. Interdição dos aeroportos dos Municípios de Coari e Parintins

pela Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC. Risco de isolamento de

populações do interior do Estado. Conveniência da realização de audiência com

representantes da ANAC, da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária —

INFRAERO e do Governo do Estado para debate da recuperação dos aeroportos

locais. Relevância de matérias aprovadas pela Casa, em especial de proposta de

emenda à Constituição sobre os direitos da juventude e de projeto de lei relativo à

ampliação da licença-maternidade. Empenho do Ministro-Chefe da Secretaria de

Assuntos Estratégicos, Mangabeira Unger, na reforma fundiária no Amazonas.

Necessidade de alocação de recursos e definição de regras para o Fundo
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Constitucional da Amazônia. Homologação de licitação para construção de Centro

Federal de Educação Tecnológica — CEFET no Município de Lábrea.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Conveniência da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 487, de 2005, sobre as atribuições, garantias

e vedações da Defensoria Pública. Editorial do jornal Correio Braziliense em prol da

Defensoria Pública.

VII - ENCERRAMENTO


